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Cuneo, lì 19 febbraio 2021       

 Egregio CLIENTE 

 
  
Prot. n. 11/2021 
___________________________________________________________________________________________________________ 

RIDUZIONE DEL TASSO INAIL: MODELLO OT23 
ENTRO IL 1’ MARZO 

 
L'INAIL premia con uno sconto, denominato “oscillazione per prevenzione”, le aziende che 

eseguono interventi per il miglioramento delle condizioni di sicurezza e di igiene nei luoghi 

di lavoro, in aggiunta a quelli minimi previsti dalla normativa in materia (D.L. 81/2008 e s.m.i.). 

Entro il 1° marzo deve essere inoltrata l’istanza in modo telematico per la riduzione del tasso 

medio per interventi realizzati nell’anno 2020. 

Per ottenere lo sconto, che sarà applicato sul premio relativo all’anno di presentazione 

dell’istanza, le aziende devono: 

- essere in possesso del DURC (Documento Unico di Regolarità Contributiva); 

- essere in regola con le disposizioni obbligatorie in materia di prevenzione infortuni e di 

igiene del lavoro; 

- aver effettuato interventi di miglioramento nel campo della prevenzione degli infortuni 

e dell’igiene del lavoro, nell’arco dell’anno precedente a quello di presentazione 

dell’istanza, ulteriori rispetto a quelli previsti dalla normativa vigente. 

Non si tratta di una notizia prettamente fiscale, ma riteniamo possa essere di Suo interesse. 

Rimaniamo a disposizione per eventuali chiarimenti con esperti del settore specifico. 

 

 

 

 


